Fyzika LS 2013/2014 3. 10-minutovka A, 31.03.2014, 18:00

1. Teleso s hmotndsu 2,0 kg lezi na naklonenej rovine s uhlom skloB2i a je spojené s telesom s hmotims
4,0 kg pod’a obrazku nizSie (pozor, obrazok je len ilugtgg na vypdet pouzite hodnoty z textu zadania). Plochy
dotyku su dokonale hladké a kladka saatdez trenia. Aka jéazna sila spojovacieho vldkna, akeje 10 N?

30kg

2. Guréeka s hmotna®u m je zavesena na niti. Staly vietor, ktory vanievedlorovnom smere nigu posobi tak, ze
gurécka je v pokoji a ni zviera so zvislym smerom uhel Urite: a) velkos’ sily vetra,b) velkos’ tahovej sily
nite. Ukaztec), ¢i je tahova sila v&ia alebo menSia v tomto pripade nez v bezvetri.

Fyzika LS 2013/2014 3. 10-minutovka B, 31.03.2014, 18:00

1. Teleso s hmotndsu 3,2 kg lezi na naklonenej rovine s uhlom skloBki a je spojené s telesom s hmotims
6,0 kg pod’a obrazku nizSie (pozor, obrazok je len ilu&tsg na vypdet pouZzite hodnoty z textu zadania). Plochy
dotyku su dokonale hladké a kladka satatdez trenia. Aka jéazné sila spojovacieho vldkna, akee 15 N?

1.0kg E

3.0kg

2. Gurécka s hmotna®u m je zavesenda na niti. Staly vietor, ktory vanievedlorovnom smere ngu pdsobi tak, ze
gurécka je v pokoji a ni zviera so zvislym smerom uhel Urite: a) velkos’ sily vetra,b) velkos’ tahovej sily
nite. Ukaztec), ¢i je tahova sila v&Sia alebo menSia v tomto pripade nez v bezvetri.



